КОНТРОЛНА ВЕЖБА                                        датум:_________________
Име и презиме:___________________________________ 

1. Израчунај:

245+6=                                     315-8=                                          444-9=

112+8=                                     523-5=                                          556+9=

110-3=                                      666+7=                                        1000-7=

2. Попуни таблицу:

	А
	187
	539
	981
	228

	Б
	    7
	    6
	    4
	    9

	А+Б
	
	
	
	

	А-Б
	
	
	
	


3. За колико је збир бројева 224 и 7 већи од броја 6?

________________________________________

4. За колико је већа разлика бројева 826 и 9 од збира бројева 378 и 9.

__________________________________________ 

5. Из неког воћњака убрано је 286 килограма јабука, а за 6 килограма мање шљива. Крушака је убрано 8 килограма више од шљива?  
-Колико је воћа сваког посебно убрано?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Одговор:_____________________________________________________   
                                                                         Поени:___________________                                                                                                                                           

